



教育局語文教學支援組代表

「龍行  
龍！前程  
龍！生活  
龍！龍年大吉！」拉開了一年一度的「中華文化日」剛好在元宵節前夕舉辦，並結合「六藝」設計了六個級別的體驗式文化學習活動。屯門區順德聯誼總會李金小學今年的「中華文化語



樂

一年級



二年級

三年級



射

書

四年級



數

五年級



御

## 元宵助力學國安 六藝文化展新姿

# 跨學科趣味學習活動 「中華文化日」

元宵節怎能不吃元宵？中文科和正向教育組合力深化元宵節之「食文化」，更有內地專家教師到校參與活動，家長義工們也熱心幫忙，讓今年的元宵更有滋味。聽講解，懂得了元宵背後蘊含着豐富的文化意義；邊吃元宵邊學習中式餐桌禮儀，明白了「筷子文化」要傳承，生態安全、糧食安全要維護；搓一搓，揉一揉，把元宵的「團圓、圓滿」之意「揉」進元宵裏帶回家，實踐中華傳統「孝親」美德。吃元宵活動，吃出了傳統文化的味道，吃出了一份國民責任，吃出了家國情懷。



校長送學生糖果利是



六年級

禮 —— 茶藝文化入校園

樂 —— 用自製撥浪鼓，伴唱兒歌《賣懶》

射 —— 射壺、射箭、射燈謎

御 —— 「驅車返鄉下」鬧元宵

書 —— 甲骨文配飾花燈

數 —— 古詩景·今日現

學校網站



元宵節怎能不鬧元宵？各科組在課程上做好前期預備，還與校外機構聯手，把元宵鬧得別有意義。學生除了可觀賞國粹變臉表演和中式雜耍外，更可以古為今用，在「六藝」工作坊中體驗和學習傳統文化。

特別鳴謝教育局語文教學支援組積極推動傳承中華文化，對本次活動提供專業指導，及活動當天與「內地與香港教師交流及協作計劃」的內地專家教師蒞臨本校參與開展中華文化日活動。